Zápis ze zasedání Školské rady ZŠ Plasy dne 27. 11. 2023

Začátek: 16:10
Konec: 17:25
Místo: ZŠ Plasy

Přítomni:
Mgr. Milena Kotorová, Mgr. Hana Škopová, Bc. et Mgr. Martin Fazekaš, pí. Petra Chmelířová, Ing. Václav Sinkule, Mgr. Lenka Houšková, Mgr. Květuše Fillerová
Omluvena: Mgr. Lucie Hejlková

Jednání se zúčastnila paní ředitelka ZŠ Mgr. Jana Průšová jako host.

Zápis

Předseda rady pan Václav Sinkule přivítal členy rady a informoval o změně v zastoupení rodičů. Školskou radu opustila paní Alena Slovanová, na její místo se z řad rodičů nikdo nepřihlásil. Volby na nové období proběhnou na jaře 2024. Paní ředitelka navrhne zřizovateli snížení počtu členů (2 – 2 – 2).

Projednávány byly body dle zaslaného návrhu:

1. Přístavba školy 
Projektový záměr s názvem Nástavba jednoho patra učeben na střechách pavilonu 1 (Gymnázium a SOŠ) a pavilonu 2 (ZŠ Plasy) je ve fázi zpracovávání projektu. V plánu je rozšíření školy o 6 učeben, 3 kabinety a jednací místnost. Změny se budou týkat také suterénu, zejména prostor šatny, které se rozšíří. V nástavbě se počítá také s výtahem a technickou místností. Zástupkyně města informovala o možnostech získání dotace. Prostorová situace je ve škole nadále kritická, v současné době je ve škole 286 žáků (kapacita 300 žáků). Výhledově se počet žáků bude zvyšovat.
2. Rekonstrukce tartanového oválu na hřišti za školou
Tartanové hřiště je v havarijním stavu. Tartan je vydřený a prorůstají zde kořeny. Byly osloveny dvě firmy (Umělky, Swietelski). V současnosti jsou v jednání různé návrhy rozpočtu. Dotace, která by mohla být případně získána, je maximálně 3 mil. Město přislíbilo v případě dotace přispět částkou 600 000Kč. 
3. Havárie vody 
[bookmark: _GoBack]Ředitelka školy informovala, že havárii vody způsobily vadné (či vadně namontované) ohřívače vody, které způsobily únik 3500 kubíků vody. Vodárny odpustily škole částku za stočné, zbytek by měl jít z pojistky firmy pana Opata, která je za montáž ohřívačů zodpovědná. Vyřizování pojistky je v jednání. 
4. Aktuální stav chování ukrajinských žáků 
Vyučující 1. a 2. stupně informovaly o počtech ukrajinských žáků ve škole. Jejich chování i prospěch jsou v pořádku. 
5. Prevence drogy, návykové látky a energetické nápoje (Prime) - aktuální stav a plán opatření
Školní metodička prevence informovala o proběhlých i připravovaných akcích týkajících se prevence. Rodiče poukázali na problematiku výskytu nápoje Prime na 1. stupni a riziko šíření návykových látek, které jsou mezi žáky populární a zatím nejsou legislativně ošetřeny (HHC).
6. Bakaláři
Byl přednesena žádost rodičů o pravidelnou aktualizace rozvrhů v programu Bakaláři. (Týká se zejména doby, kdy některé ročníky jezdí na plavání, a tudíž se mění rozvrhy jim i ostatním třídám). Rodiče by také uvítali podrobnější popis známek. 
7. Spojení TV v 5. ročníku
Byl vznesen dotaz na důvod spojení dvou tříd 5. ročníku na hodiny TV. Rodiče byli vedením školy ujištěni, že ani při počtu 37 žáků v jedné tělocvičně nehrozí ve zvýšené míře úrazy nebo riziko, že by trénovali jen žáci reprezentující školu a ostatní žáci by se pohybových aktivit neúčastnili.
8. Školní jídelna
Od začátku školního roku se objevilo mnoho stížností týkajících se školní jídelny. Žáci i rodiče si stěžovali jednak na kvalitu jídla (málo zeleniny, tuhé maso, jediná podávaná ryba – ne příliš kvalitní a chutná tilápie, rozvařená zelenina, řídký guláš a svíčková omáčka, tvrdý chléb), tak zejména na množství podávaného masa, které je podle rodičů menší, než je stanoveno vyhláškou 107. Toto bylo doloženo fotografiemi, které byly předány ředitelce školy. Dále bylo vedení školy upozorněno na zvyk kuchařek a kuchaře chodit v pauze kouřit na místo, které sice není přímo pozemkem školy, ale těsně sousedí se školní družinou. 
9. Různé
Byl vznesen návrh, aby se v příštím roce nekryl termín Informativního dne pro rodiče ZŠ Plasy a Gymnázia Plasy. Rodiče měli problém stihnout schůzky na obou školách a problematické bylo i množství aut parkujících u školy. 
Ředitelka školy informovala o pomůckách, které byly nakoupeny z projektů Prevence digitální propasti a Digitální učební pomůcky. Zakoupen byl také nový program na zabezpečení a ochranu osobních údajů.
Ředitelka školy informovala o změnách v podávání přihlášek na SŠ. 

Termín další schůzky byl předběžně stanoven na 22. 4. 2024 od 16:10.

Zapsala: Květuše Fillerová
Ověřili a schválili: všichni členové ŠR
V Plasích 27. 11. 2023

