NĚMECKÝ JAZYK 7.A  23. – 27. 11. 2020

Prohlédni si v učebnici mapu německy mluvících zemí na obalu učebnice uvnitř a pokus se s pomocí této mapy vyluštit na str. 11 v učebnici názvy 3 zemí (větší písmena) a názvy 6 měst (menší písmena). Potom zkus vyluštit ještě názvy měst na fotografiích. Zapiš si vše do školního sešitu.
Dobrovolný úkol je najít si na internetu informace a obrázky z některého z měst a zpracovat referát nebo prezentaci. Zatím v češtině, protože slovní zásoba je zatím malá.

Dále si procvičujte čísla od 0 do 12. V učebnici na str. 16 si zkus nejdříve pomalu a postupně rychleji říkat čísla ve cvičení 7a a 7b. Nauč se také svoje telefonní číslo, případně čísla svých rodičů nebo sourozence. 
V pracovním sešitě si vypracuj cv. 6 na str. 14, v části a) doplň pouze čísla 0-12, ostatní vynech. V části b) vypracuj pouze první 2 řádky. Ústně si zkus cv. 14/7a. Nezapomeň na cv. 13/4b kromě sloves mögen a sein. Důležité je naučit se zpaměti koncovky sloves v jednotném a množném čísle, jak jsme si zapisovali při online hodině do školního sešitu.

Všechny úkoly je třeba splnit do čtvrtka 26. 11., abychom mohli při online hodině v pátek 27. 11. 2020 vše zkontrolovat a pokračovat dále.
Těším se na snad brzké setkání ve škole.
Jana Průšová
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